







Социальный диагноз

Действовать грамотно и солидарно

В Санкт-Петербургском городском комитете КПРФ прошёл обучение пятый поток партийно-профсоюзных курсов...

дусмотрено коллективное обсуждение актуальных проблем профсоюзов. Дискуссии участников семинара затягивались до позднего вечера.

и интересы российских трудящихся. Среди уже прошедших обучение в этом и предыдущих четырёх потоках — работники и профсоюзные активисты Ленинградского оптико-механического объединения...

Пока одни разговоры

Наконец-то российская власть обратила внимание на вопиющее состояние демографии в нашей стране и пытается наметить меры, с помощью которых можно кардинально изменить обстановку.

В Смоленске 16 мая в Доме Советов по инициативе комитета по социальной политике областной Думы состоялся «круглый стол» на тему «Поиск выходов из демографического кризиса: разработка реальных мер противодействия искусственному прерыванию беременности».

Мне не желает или не рискует заводить детей в подобной ситуации. Для сведения: в нашей стране из 42 млн семей 18 млн — бездетные. Мое могут возразить: в 30–40-е годы прошлого века многие не жили богато, но в семье было по 6–8, а то и десять детей.

Учёба в городе Ленина организована более двух лет назад в рамках реализации плана работы Центра политической учёбы ЦК КПРФ.

культуры Санкт-Петербургского горкома КПРФ и коммунисты города на Неве выступили по темам: «Причины возникновения и сущность рабочего движения».



нальными отделениями КПРФ Северо-Западного федерального округа и структурами МПРА. Участниками семинара стали представители рабочего класса, действующие профсоюзные лидеры, среди которых были и рядовые члены профсоюзных организаций, и опытные профсоюзные лидеры.

польского завода «Азовэлектросталь» и многих других предприятий. Кровельщики, сварщики, слесари, электромонтеры, водители, машинисты, электромеханики, комплектовщики, продавцы, преподаватели, врачи, учителя вновь сели за парты рядом с представителями региональных отделений партии.

МПРА — одна из самых эффективных рабочих профессиональных организаций России. Закалившись в дни забастовки рабочих завода «Форд» в пригороде Санкт-Петербурга в 2007 году, она и сейчас очень последовательно защищает права работников на предприятиях в различных регионах страны.

В практическом занятии принял участие заслуженный артист РСФСР, ведущий артист Александринского театра С.С. Сытник. В ходе практических занятий вместе со своими коллегами и студентами «Школы русской драмы им. И.О. Горбачёва» он провёл обучение по сценариям ведения переговоров между профсоюзом и администрацией предприятия.

Работу обучающего курса завершил заместитель Председателя ЦК КПРФ Д.Г. Новиков. В своей лекции на тему «КПРФ в борьбе за права и интересы рабочего класса» он осветил комплекс актуальных проблем развития рабочего и профсоюзного движения.

Факты обращения пищевой продукции, не соответствующей установленным требованиям по микробиологическим показателям безопасности, выявлены в Белоруссии. Об этом сообщил в телеграм-канале миинздрав республики, озвучив эту, как выясняется, неприятную не только для белорусов, но прежде всего для россиян новость довольно решительно: «О пресечении обращения небезопасной пищевой продукции».

Плата за будущее

Подготовка к ЕГЭ или же возможность помочь ребёнку освоить материалы школьной программы могут дорого стоить — именно к такому выводу вступают участники опроса сервиса для поиска работы и размещения вакансий SuperJob.

статок учителей в глубинке, из-за чего некоторые преподаватели вынуждены учить детей нескольким предметам, в том числе и непрофильным для них. Это ведёт к ещё одной серьёзной проблеме: перегрузке работой учителей, что, в свою очередь, может губительно сказаться на их физическом и ментальном здоровье.

С опасным привкусом халтуры

Почему всё это касается и нас, жителей России? Дело в том, что пакетированный чай торговых марок «Гита» и «Принцесса Канди», который белорусские санитарные врачи посчитали вредным для здоровья и запретили его продажу, производится в России.



Так, услугами репетиторов пользуются трое из 10 родителей учеников 7–8-х классов и каждый второй родитель учеников 9–11-х классов. Соответственно, оплачивают дополнительные занятия детей с репетиторами 30% родителей школьников 7–8-х классов, 47% родителей девятиклассников и 48% родителей учащихся 10–11-х классов.

Не стоит забывать также о том, что финансирование из государственного бюджета на образование с каждым годом сокращается, и это ведёт к тому, что уровень качества и доступности обучения падает. Губительная тенденция, а высокие траты на репетиторов являются лишь следствием, выходящим из этой проблемы.

У нас же этот чай в пакетиках продолжает спокойно лежать на прилавке. Почему его качество, в котором, надо полагать, не без оснований серьёзно усомнились белорусские специалисты, мало кого из представителей соответствующих российских служб контроля волнует? Вопрос пока открытый. Хотя есть предположение.

И действительно, когда цена на эту образовательную услугу превышает уровень МРОТ — это тревожный звоночек, указывающий на то, что эффективность и качество современного российского образования падают. Исходит эта проблема от коммерциализации образования в капиталистической системе. Ненароком вспоминается фраза бывшего министра образования и науки Андрея Фурсенко, которая в полной мере характеризует образование при капитализме: «Главная ошибка советской школы в том, что она растила человека-творца, а задача современной школы в том, чтобы вырастить квалифицированного потребителя».

Школа, к сожалению, не способна полноценно подготовить учеников к «угадалке» под названием ЕГЭ, а родители обеспокоены тем, что их чадо не сможет поступить в вуз на бюджетной основе (и неспроста, ведь с каждым годом цены на платное образование растут). Поэтому они готовы платить и по 5, и по 10 тысяч рублей за светлое будущее своего ребёнка. В общем, уничтожение российского образования идёт по плану.

Как известно, на вкус и цвет товарищей нет. Однако на наших кухнях столько разговоров о том, что белорусские продукты, которых, к сожалению, не так много осталось в российских магазинах (тут уж конкуренты не дремлют, а идут войной), гораздо вкуснее отечественных. И очень они напоминают советские стандарты. А это бесспорный признак высокого качества. Его не заменишь ни мудрёным санскритским термином «Гита», ни высоким титулом принцессы древнего государства Канди, в которые, как видим, вырядилась весьма сомнительная пищевая продукция.

В целом, так оно и есть, а зачем думать потребителю? Он, наоборот, бездумно должен тратить деньги в том числе и на то, что ему и не нужно. Бьёт по качеству образования и недо-

Владислав ГОНЧАРОВ.

Турбаза разгромлена и разграблена

Под Смоленском перестала существовать известная ещё с советских времён круглогодичная туристическая база «Соколя гор», расположенная в живописном месте на берегу Днепра.

Разбит и разграблен административный корпус. Везде вырвали проводку, выдарили радиаторы отопления, раскурочены комнаты отдыха, столовая, актовый зал. Кроме того, в здании произошёл пожар.



Разграбленная турбаза «Соколя гор».

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ. Редакционная коллегия: Т.Б. АБЕРЧЕНКО, В.С. КОЖЕМЯКО, М.С. КОСТРИКОВ (заместитель главного редактора), А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора — ответственный секретарь).

Адрес редакции и издателя: Москва, улица «Правда», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда». ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08. ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тип. № 1494. Подписные индексы 50102, ПН329. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 22.05.2024. 1 2 3 4 5 6 7 8. По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.